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אריזות פלסטיק

פנך קונכייה ריבועי 58 + 
מכסה ז"פ

פנך מלבני 8*3 מכסה שטוח

פנך מלבני 8 גבוהפנך מלבני 6 נמוך

פנך מלבני 8*2 מכסה גבוה

פנך מלבני 8*2 מכסה שטוח

פנך מרובע 200*80  פנך קונכייה מלבני  70 + 
מכסה ז"פ

פנך מלבני 8*3 מכסה גבוה

 מק"ט: 908421
 מידות: 110 * 110 * 61 מ"מ

כמות בחבילה: 448

 מק"ט: 599330
 מידות: 200 * 100 * 70 מ"מ

כמות בחבילה: 280

599884U :מק"ט 
 מידות: 265 * 160 * 80 מ"מ

כמות בחבילה: 180

599888V :מק"ט
 מידות: 315 * 215 * 90 מ"מ

כמות בחבילה: 100

מק"ט: 599326
 מידות: 200 * 100 * 50 מ"מ

כמות בחבילה: 280

מק"ט: 599329
 מידות: 200 * 100 * 50 מ"מ

כמות בחבילה: 280

מק"ט: 599777
 מידות: 200 * 200 * 80 מ"מ

כמות בחבילה: 150

מק"ט: 908425
 מידות: 191 * 132 * 70 מ"מ

כמות בחבילה: 198

מק"ט: 599327
 מידות: 200 * 100 * 80 מ"מ

כמות בחבילה: 280

פנך קונכייה עגול 55 + 
מכסה ז"פ

פנך קונכייה עגול 75 + 
מכסה ז"פ

פנך קונכייה עגול 65 + 
מכסה ז"פ

מק"ט: 908462
 מידות: 150 * 150 * 55 מ"מ

כמות בחבילה: 180

מק"ט: 908464
 מידות: 150 * 150 * 75 מ"מ

כמות בחבילה: 165

מק"ט: 908463
 מידות: 150 * 150 * 65 מ"מ

כמות בחבילה: 165
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קריסטליות 

קריסטלית מגש עגול  365

קריסטלית מלבנית +
400CC מכסה

קריסטלית 107 מלבנית + 
מכסה

קריסטלית עגולה 50 + 
מכסה 

קריסטלית מלבנית + מכסה

קריסטלית מרובעת + 
515CC מכסה

קריסטלית מגש עגול 335

 מק"ט: 6106106
 מידות: 365 * 365 מ"מ

כמות בחבילה: 38

6KK2001 :מק"ט
 מידות: 140 * 110 * 50 מ"מ

כמות בחבילה: 120

6KK7006 :מק"ט
 מידות: 175 * 89 * 58 מ"מ

כמות בחבילה: 100

61GK101 :מק"ט
 מידות: 160 * 160 * 50 מ"מ

כמות בחבילה: 160

6BK1054 :מק"ט
 מידות: 210 * 117 * 68 מ"מ

כמות בחבילה: 160

6BK1051 :מק"ט
 מידות: 117 * 117 * 52 מ"מ

כמות בחבילה: 150

מק"ט: 6061050
 מידות: 335 * 335 מ"מ

כמות בחבילה: 50
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קריסטלית מלבנית +
400CC מכסה

6KK2001 :מק"ט

PVC  מגש אירוח לבן + מכסה
מק"ט: 50112

קריסטלית עגולה 50 + מכסה 

חבל רפיהתבנית אפייה אינגליש לבנה

סרט סאטן שחור

שקית צלופן + בסיססרט סאטן ורוד

61GK101 :מק"ט

5268A :מק"ט: 5555מק"ט

50316BK :מק"ט

50316W :מק"ט: 733382מק"ט
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חבל רפיה

שקית צלופן + בסיס

שקית צלופן משולשת
מק"ט: 584045

 מידות: 370 * 180 מ"מ
כמות בחבילה: 1000



5

אריזות דופלקס

מארז 2 מנות + חלון
ENJOY שחור

מארז דופלקס למאפים 1.5 
ENJOY ק"ג שחור

מארז דופלקס למאפים 1.5 
ENJOY ק"ג לבן

מארז טורט + חלון לבן 
ENJOY

ENJOY מארז פפיון מרובע

מארז דופלקס למאפים 0.5 
ENJOY ק"ג שחור

מארז דופלקס למאפים 0.5 
ENJOY ק"ג לבן

ENJOY מארז פפיון מלבן

מארז 2 מנות + חלון
ENJOY לבן

מק"ט: 52529
 מידות: 195 * 120 * 105 מ"מ

כמות בחבילה: 400

מק"ט: 52753
 מידות: 240 * 235 * 90 מ"מ

כמות בחבילה: 120

מק"ט: 52752
 מידות: 240 * 235 * 90 מ"מ

כמות בחבילה: 120

מק"ט: 5460
 מידות: 240 * 240 * 90 מ"מ

כמות בחבילה: 150

מק"ט: 52526
 מידות: 130 * 130 * 70 מ"מ

כמות בחבילה: 250

מק"ט: 51184
 מידות: 220 * 160 * 80 מ"מ

כמות בחבילה: 300

מק"ט: 51166
 מידות: 220 * 160 * 80 מ"מ

כמות בחבילה: 300

מק"ט: 52525
 מידות: 165 * 95 * 70 מ"מ

כמות בחבילה: 250

מק"ט: 52530
 מידות: 195 * 120 * 105 מ"מ

כמות בחבילה: 400

CAKE מארז טורט + חלון חום חלקמארז טורט + חלון
מק"ט: 5009

 מידות: 130 * 130 * 70 מ"מ
כמות בחבילה: 250

מק"ט: 5454
 מידות: 240 * 240 * 90 מ"מ

כמות בחבילה: 125

את כל הפריטים תוכלו 
 למצוא באתר שלנו!

קטגוריית חגים ← פורים

www.mzahav.co.il
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מארז דופלקס צבעוני 
למאפים 1.5 ק"ג תכלת 

מארז דופלקס צבעוני 
למאפים 1.5 ק"ג ורוד 

מארז דופלקס צבעוני 
למאפים 1.5 ק"ג ירוק 

51081C :מק"ט
 מידות: 240 * 230 * 90 מ"מ

כמות בחבילה: 120
51081P :מק"ט

 מידות: 240 * 230 * 90 מ"מ
כמות בחבילה: 120

 51081G :מק"ט
 מידות: 240 * 230 * 90 מ"מ

כמות בחבילה: 120
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מזוודה קרטון לבנה עם ידית
2059M :מק"ט

 מידות: 400 * 280 * 120 מ"מ
כמות בחבילה: 50
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מגשי אירוח ותחתיות

PVC  מגש אירוח לבן + מכסה

מגש דופלקס 290

ENJOY מגש אירוח לבן

מגש דופלקס 205

ENJOY מגש אירוח שחור

מגש דופלקס 245

מכסים תואמים

מכסים תואמים

מכסים תואמים

מכסים תואמיםמכסים תואמים

מק"ט: 50112
 מידות: 350 * 250 * 58 מ"מ

כמות בחבילה: 100

 51105C | 51105P | 51105K :מק"ט
 מידות: 290 * 290 * 40 מ"מ

כמות בחבילה: 100

מק"ט: 52233
 מידות: 376 * 287 * 30 מ"מ

כמות בחבילה: 40

51107C | 51107P | 51107K :מק"ט
 מידות: 205 * 205 * 30 מ"מ

כמות בחבילה: 100

51108C | 51108K :מק"ט 
 מידות: 245 * 245 * 35 מ"מ

כמות בחבילה: 100

מק"ט: 52234
 מידות: 376 * 287 * 30 מ"מ

כמות בחבילה: 40

מק"ט: 924860 | 924861

מק"ט: 923856 | 923862

מק"ט: 924860 | 924861

מק"ט: 923865 | 923858מק"ט: 923857 | 923860
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מגש עץ מלבני מס' 8 בינוני

508CB8 :מק"ט
 מידות: 255 * 190 * 50 מ"מ

כמות בחבילה: 24

מגש עץ מלבני מס' 4 גדול

508CB4 :מק"ט
 מידות: 355 * 266 * 50 מ"מ

כמות בחבילה: 13
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29x21 מגשונית קאדו זהב

35x15 מגש מדורו מלבני

עיגול 7 זהב אפולו מיני 

מגשונית הגשה זהב 7מגשונית הגשה זהב 6

 32x22 מגשונית קאדו זהב

מגשונית הגשה זהב 5מגש מדורו עגול חדיש 24

עיגול 10 זהב אפולו מיני 

34.5x25 מגשונית קאדו זהב

ריבוע 11 זהב אפולו מיני

TR עיגול 8 זהב + אוזן

מכסה תואם

מכסה תואם

מכסה תואם

מכסה תואם

מכסה תואם

מק"ט: 6192140
 מידות: 290 * 210 מ"מ

כמות בחבילה: 200

מק"ט: 6188030
 מידות: 350 * 150 מ"מ

כמות בחבילה: 100

58AP7 :מק"ט
 מידות: 70 * 70 מ"מ
כמות בחבילה: 2300

58OY6 :מק"ט
 מידות: 335 * 235 מ"מ

כמות בחבילה: 200

58OY7 :מק"ט
 מידות: 365 * 270 מ"מ

כמות בחבילה: 100

מק"ט: 6192150
 מידות: 320 * 220 מ"מ

כמות בחבילה: 150

מק"ט: 6178240
 מידות: 240 * 240 מ"מ

כמות בחבילה: 120

58OY5 :מק"ט
 מידות: 330 * 220 מ"מ

כמות בחבילה: 200

58AP10 :מק"ט
 מידות: 100 * 100 מ"מ

כמות בחבילה: 1700

מק"ט: 6192160
 מידות: 345 * 250 מ"מ

כמות בחבילה: 100

58AP11 :מק"ט
 מידות: 110 * 110 מ"מ

כמות בחבילה: 1000

מק"ט: 5298
 מידות: 80 * 80 מ"מ
כמות בחבילה: 800

מק"ט: 6191040

מק"ט: 6181030

מק"ט: 6191050

מק"ט: 6211240

מק"ט: 6191060
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צנצנות הברגה וצילינדרים

צנצנת 89 הברגה 0.28 ל'

צנצנת 69 הברגה 0.18 ל'

צנצנת 89 הברגה 0.75 ל'

צנצנת 69 הברגה 0.4 ל'

צנצנת 89 הברגה 0.4 ל'

צנצנת 69 הברגה 0.25 ל'

צנצנת 89 הברגה 0.9 ל'

צנצנת 69 הברגה 0.5 ל'

צנצנת 89 הברגה 0.5 ל'

צנצנת 69 הברגה 0.3 ל'

צנצנת 89 הברגה 1 ל'

מק"ט: 494149
 מידות: 89 * 89 * 64 מ"מ

כמות בחבילה: 160

494V180 :מק"ט
 מידות: 69 * 69 * 60 מ"מ

כמות בחבילה: 225

מק"ט: 494163
 מידות: 89 * 89 * 130 מ"מ

כמות בחבילה: 80

494V400 :מק"ט
 מידות: 69 * 69 * 118 מ"מ

כמות בחבילה: 225

מק"ט: 494128
 מידות: 89 * 89 * 85 מ"מ

כמות בחבילה: 160

494V250 :מק"ט
 מידות: 69 * 69 * 80 מ"מ

כמות בחבילה: 225

מק"ט: 494178
 מידות: 89 * 89 * 146 מ"מ

כמות בחבילה: 80

494V500 :מק"ט
 מידות: 69 * 69 * 144 מ"מ

כמות בחבילה: 225

מק"ט: 494168
 מידות: 89 * 89 * 95 מ"מ

כמות בחבילה: 231

494V300 :מק"ט
 מידות: 69 * 69 * 92 מ"מ

כמות בחבילה: 225

מק"ט: 494167
 מידות: 89 * 89 * 170 מ"מ

כמות בחבילה: 80

את כל הפריטים תוכלו 
 למצוא באתר שלנו!

קטגוריית חגים ← פורים

www.mzahav.co.il
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מכסה שחור לצנצנת 89

מכסה שחור לצנצנת 69

מכסה זהב לצנצנת 89

מכסה שקוף לצנצנת 89

מכסה שקוף לצנצנת 69

מדבקת ליינר לצנצנת 89

מכסה כסף לצנצנת 89

מכסה שקוף חלבי לצנצנת 69

מק"ט: 494139
כמות בחבילה: 80

494069B :מק"ט
כמות בחבילה: 225

מק"ט: 494129
כמות בחבילה: 80

מק"ט: 494138
כמות בחבילה: 80

494069C :מק"ט
כמות בחבילה: 225

0A51094 :מק"ט
כמות בחבילה: 1270

מק"ט: 494136
כמות בחבילה: 80

494069M :מק"ט
כמות בחבילה: 225

צילינדר PET + מכסה 150/90צילינדר PET + מכסה 100/90צילינדר PVC + מכסה 62/60
מק"ט: 926260

 מידות: 62 * 62 * 60 מ"מ
כמות בחבילה: 630

מק"ט: 9390100
 מידות: 90 * 90 * 100 מ"מ

כמות בחבילה: 168

מק"ט: 9390150
 מידות: 90 * 90 * 150 מ"מ

כמות בחבילה: 112
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צנצנת 69 הברגה 0.18 ל'
494V180 :מק"ט

צנצנת 69 הברגה 0.5 ל'
494V500 :מק"ט

ENJOY מגש אירוח לבן

מק"ט: 52233
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צילינדר PVC + מכסה חג שמח
 מק"ט: 9290105

 מידות: 160 * 160 * 130 מ"מ
כמות בחבילה: 240



18


